



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
с 1 ноября
1931 г.

К НОВОЙ ЖИЗНИ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

Дорогие учителя, уважаемые работники народного образования!

"Примите самые сердечные и теплые поздравления в канун замечательного праздника — Дня учителя!

Помогая постигать мир науки, развивая интеллектуальные и творческие возможности юного поколения, приобщая его к высоким нравственным ценностям, воспитывая патриотизм и гражданственность, вы формируете и определяете будущее страны. Именно вы всегда были носителями и проводниками знаний, всего прогрессивного векового опыта человечества по воспитанию молодежи, образцом высокой духовности и культуры, подлинной интеллигентности.

За годы суверенитета, при поддержке Президента и Правительства Республики Башкортостан, в сфере образования произошли значительные позитивные изменения, наметились новые приоритеты в обучении и воспитании подрастающего поколения. Успешно развивается сеть образовательных учреждений республики и

района, расширяется их материально-техническая и учебно-методическая база, принимаются меры для улучшения социальной защиты учащихся и педагогических работников. Делается все, чтобы республиканская система народного образования успешно и динамично вошла в российское и мировое образовательное пространство.

Желаем вам, дорогие учителя, педагоги, воспитатели, творческих успехов, здоровья, счастья, семейного благополучия, целеустремленности в реализации намеченных планов и программ, новых свершений на благо родного Башкортостана и его граждан.

Низкий вам поклон за ваш каждодневный благородный труд, за то тепло, которое вы излучаете! Пусть ваши ученики любят и уважают вас.

Глава администрации района
Ф.Кульсинбаев.

Успешно справились с уборкой зерновых культур хлеборобы совхоза "Бузавлыкский". Сумели собрать с каждого гектара



овса по 20 центнеров, ячменя по 18, и пшеница для нынешнего года дала неплохой урожай — на 8 центнеров на круг. Уже полностью засыпали для своих нужд фуражное и продовольственное зерно, семян овса и ячменя, завершается засыпка семян пшеницы.

В эти дни основной упор делается на подготовку почвы под урожай будущего года. Особым усердием отличаются механизаторы

Осенние заботы земледельцев

Отлично трудятся

Бузавлыкского отделения. Здесь уже сумели поднять зябь на площади 2000 гектаров, а это около 60 процентов к заданию. Отлично трудится Гильмитдин Валетдинович Исянбаев, вспахавший на своем тракторе более 300

гектаров. Не много отстает от него Хабир Кадирович Тавлыкаев.

— Остается не так уж и много, — говорит бригадир. — Сейчас ходят четыре трактора и надеемся организовать работу в две смены. Вот только установят комбайн-



ны на хранение, тогда и дела пойдут лучше.

На снимках: передовой тракторист Г.Исянбаев; бригадир по полеводству Ф.Тавлыкаев с механизаторами Х.Тавлыкаевым.

Фото И.Узбекова.

Поблагодари, газета

Районный совет ветеранов войны и труда выражает искреннюю признательность администрации района, руководителям хозяйств, предпринятий, организаций и

учреждений, общественных организаций, главам местных администраций за организацию проведения и празднования Дня пожилых людей, чествование людей старшего поколения.

Этим Вы показали свое бережное отношение ко всему ценному, внесенному в нашу жизнь представителями старшего поколения.

Председатель районного совета ветеранов А.Сабин.

— В нашем отделении имеется 1100 голов крупного рогатого скота. Для данного поголовья заготовлено 10 тысяч центнеров сенажа, 3 тысячи — силоса, 5100 — сена. Хотя заготовка сена продолжается, думаем набрать еще в пределах 2 тысяч центнеров для обеспечения своих рабочих, кормов заготовлено мало по сравнению с прошлым годом. Сказались, конечно, засуха, придется больше "нагружать" на солому, которую завезли, засыпали пока 5 тысяч центнеров.

У нас имеется два дойных гурта. Провели капитальный ремонт помещения для одного гурта. В остальных же базах завершаем текущий ремонт, приводим в порядок карды, ведется обмазка и побелка. Чтобы завершить ремонт не хватает досок для коровника.

Думаю, что зимовку, как бы ни было трудно, проведем успешно.

Записал Р.Имангулов.

Животноводство Зима не за горами

Вот и закончилось "барье лето", заморосил холодный осенний дождь, осыпаются листья на деревьях... Все это подсказывает, что до зимы осталось совсем немного времени. Как же подготовились к предстоящей зимовке общественного скота — об этом мы попросили немного рассказать управляющих некоторых отделений совхоза "Таналыкский".

Н.Фунтиков — управляющий Савельевским отделением.

— В настоящее время наши механизаторы все еще не перестают заготавливать сено, хотя на кормовом дворе запасено этого корма в достатке. В две смены вывозится и скирдуется солома, которым также обеспечим скот на всю зимовку.

Завершаем ремонт

животноводческих помещений. Правда, не хватило немного стройматериалов для полов и клеток в телятнике, но вопрос решается. Также планируем сдать металлом взамен на цемент и завершить бетонные работы. Все базы вычищены от навоза, заканчиваем "косметический" ремонт. Уже сегодня коров можно ставить в стойла.

Надо отметить, что сегодня получаем неплохой надой молока — по 7,5 килограмма от каждой коровы в сутки. И это благодаря круглогодичной пастьбе на освободившихся полях. Отлично работают сегодня доярки Ольга Драгунова, Анна Туева, телятница профилактория Ирина Повышева.

И.Абдульменов — управляющий Бакаловским отделением.

Приглашаем на ярмарку

5 октября в с.Акъяри п.Бурибай состоится традиционная ярмарка по реализации сельхозпродукции. Начало ярмарки в 10.00 часов.

Просим сельхозпредприятия, фермерские хозяйства принять активное участие.

Администрация района.

Истины

Стыдливость прилична всем, надо уметь побеждать ее, но никогда не следует ее терять.

Ш.Монгескье.



№113(8645)

четверг

4

октября

2001 год



4 октября

8.23

Восход

19.45

Заход

11.22

Долг. дня

11.18

5 октября

8.25

Восход

19.43

Заход

11.18

Долг. дня



5 ОКТЯБРЯ – ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

Этот праздник всех тех, кто по зову сердца и души, по глубокому призванию стал учителем, кто посвятил свою жизнь сложному и благородному делу обучения и воспитания граждан Башкортостана.

Талантливый организатор



Пятый год работает в Бурибаевской средней школе N 2 Ольга Владимировна Мельникенка. Несмотря на сравнительно небольшой срок работы, она успела завоевать уважение и авторитет среди коллег и учащихся.

После окончания в 1996 году Орского государственного педагогического института по специальности "Педагогика и методика начального образования", Ольга Владимировна начала работать в поселке Бурибай в школе N 2.

Педагогическую деятельность она начала освящением в группе родленного дня, затем некоторое время вела роки русского языка и литературы. В данный момент работает заместителем директора по воспитательной работе, откуда проявился ее настоящий талант организатора.

Совместно с советом старшеклассников, куда ходят самые лучшие ученики 8-11 классов, часто организует спортивные и праздничные мероприятия, вече- ата. Участвуют

тельном лагере "Березка".

-Несмотря на то, что она работает только 5 лет, - говорит Г.В. Горшенина, директор Бурибаевской средней школы N 2, - могу сказать о ней только самые добрые слова. Ее уважают и любят и учащиеся, и коллеги. За любое порученное ей дело я всегда спокойна и уверена, что будет выполнено.

Вечера, мероприятия, организованные Ольгой Владимировной, всегда интересны и запоминающиеся. И в будущем, я уверена, из нее выйдет отличный руководитель.

Г.В. Соколова, организатор детского движения: "Ольга Владимировна прекрасный, творческий человек. Умеет ладить с детьми, с коллективом. Поэтому детям нравится работать с ней".

В этих словах оценка ее труда, признания ее заслуг. Новых творческих успехов Ольга Владимировна, в деле воспитания подрастающего поколения. Пусть всегда сопутствуют Вам смелая инициатива, радость активной жизни.

Г.Искужин.
На снимке: Ольга Владимировна Мельникенка.

они и в различных мероприятиях, проводимых в поселке. Сама Ольга Владимировна в свое время закончила музыкальную школу по классу фортепиано, что оказывает ей неоценимую помощь в музыкальном оформлении мероприятий.

Не забывает она и про вверенный ей класс. О работе с классом можно судить уже по тому, что она заняла II место в районном конкурсе "Классный руководитель 2000 года". Ольга Владимировна, как говорится, не сидит без дела и во время летних каникул, работала старшей вожатой в детском оздорови-

тельном лагере "Березка".



Воспитатель, несущий тепло своего сердца детям

Детство – это особый уникальный период в жизни человека, поэтому глобальной задачей общества является сохранность мира детства, безболезненная социализация современного ребенка. В детских садах района трудятся воспитатели, решавшие эти задачи. Люди творческие, без которых невозможен успех воспитания, обучения и развития ребенка.

Из множества педагогов выделяется воспитатель первой категории Акъярского детсада N 2 открыта логопедическая группа. Зифа Зиевна Вахитова. Воспитатель, несущий тепло своего сердца детям, мамам, папам, бабушкам, дедушкам профессионал, который выбирает свой метод, исходя из собственной индивидуальности. В рамках Президентской программы "Дети Республики Башкортостан" с целью развития способностей одаренных детей она несколько лет ведет кружок "Юный натуралист", где дети дошкольно-

го возраста получают первоначальные экономические знания. Использует современные формы ведения и тематику занятий: "Солнце, земля и другие планеты", "Волшебница-вода", "Путешествие в мир лекарственных растений", "Почему нельзя ловить бабочек?", "Как увидеть воздух?" и др.

В связи с увеличением численности детей с нарушениями в звукопроизношении на базе Акъярского детсада N 2 открыта логопедическая группа. Зифа Зиевна работает в коррекционной группе, осуществляя целенаправленную и систематическую работу с детьми с нарушениями в речи. Проводит диагностику состояния речи дошкольников, определяя уровень речевого развития и разрабатывая индивидуальную программу работы с ребенком.

Организует логопедические занятия, упражнения для артикуляционного аппарата, на релакса-

ции, дыхательную гимнастику. Все эти мероприятия способствуют устранению недостатков в звукоизвлечении. Ею оформляются дидактические и развивающие игры, речевые альбомы, пособия.

В воспитательно-образовательном процессе она использует народное декоративно-прикладное искусство, устное народное творчество, обычаи и традиции башкирского народа, создает предметно-развивающую среду с учетом регионального компонента и опорой на личностно-ориентированную модель.

В группе детей встречают яркие, интересные игрушки, многие из которых сделаны руками воспитателя. Дети, играя, экспериментируя, познают себя и окружающий мир, расширяют свой кругозор. Зифа Зиевна постоянно в творческом поиске, повышает уровень квалификации, стремится достичь высокого уровня духовности и образованности по пути к профессиональному совершенству.

Г.Хасанова.

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ СИСТЕМЫ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ, ДОРОГИЕ УЧИТЕЛИ!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником Днем учителя!

Искренне желаю всем педагогам успехов в благородном деле обучения и воспитания, неиссякаемой душевой теплоты и любви, терпения, чуткости и творческого вдохновения.

Высоко ценя ваш нелегкий труд и профессионализм, желаю вам здоровья, семейного счастья и благополучия!

С уважением глава Бурибаевской поселковой администрации
М.А.Владимирова.

С юбилеем!

Районное управление народного образования и райком профсоюза горячо и сердечно поздравляют с Днем учителя и юбилеями ветеранов труда:

- Садику Мингажевну Кунакасову (Мамбетовская средняя школа) — 80-летием;

- Любовь Павловну Васильеву (Садовая средняя школа) — 60-летием;

- Равиля Айсовича Асаинова, заслуженного учителя РБ (Самарская средняя школа), Любовь Афанасьевну Соколову, заслуженного учителя РБ (Самарская средняя школа), — 55-летием;

- Гузель Галихайдаровну Сулайманову (Уфимская средняя школа), Рашиду Равилевну Мамбетову (Илячевская основная школа), Асылбику Иргалеевну Тукбаеву (Илячевская основная школа), Галию Рахметову (Илячевская основная школа), Марзию Мавледдиновну Харрасову (воспитателя детского сада с. Самарское), Гузель Ягафаровну Кунусбаеву (воспитателя детского сада "Радуга") — 50-летием.

Желаем Вам крепкого здоровья, успехов в работе и благополучия в семьях.

"Здравствуй, школа!"

"Здравствуй!" – с такими словами я зшла первый раз в школу, но уже не в качестве ученицы, а качестве учителя. Это было страшно и интересно как примут меня мои бывшие ученики, а теперь коллеги. Коллеги – тоже не верится в то, но это так и есть. Бывшая ученица 11^и, затем студентка агнитогорского государственного университета, а теперь учитель русского языка и литературы. В коле на меня насыпали воспоминания: вот мой до боли знакомый 30 кабинет, сперва его и не узнать, актовый зал,

спортивный зал, столовая. Родные учителя, которые одиннадцать лет отдавали свою душу и сердце нам.

Мои страхи не оправдались, учителя встретили меня как родного, близкого человека. Они знают как тяжело после института первый раз войти в класс и начать урок. Мне помогали все: кто добрым словом, кто методической литературой, кто просто улыбкой.

Дали мне класс. Начинать было трудно, но с каждым днем я все больше и больше привязываюсь к своим ребятам. Мне с ними очень интересно, я

большое спасибо вам за все!

С праздником Вас, дорогие коллеги!

А.Карманова,
учитель АСШ N 2.

Акъярская сельская администрация горячо поздравляет учителей Акъярских, Садово-средних школ, работников детских дошкольных учреждений с профессиональным праздником — Днем учителя!

Желаем вам дальнейших творческих успехов в вашем благородном труде по воспитанию молодого поколения, настойчивости и терпения, благополучия в семье и крепкого здоровья вам!

Р.Султанова,
глава Акъярской сельской администрации.

В войну я, Щипакина Лидия Ильинична, работала омбайнером, даже после войны, до июня 1950 года. Кила в д.Переволочан, а потом выш-

ственной войны. Учительница Ханифа Гайнулловна добавляла и разъясняла подробней о войне.

Далее дети переоделись в национальные костюмы, началася

концерт.

Сперва дети рассказывали стихи о войне и о хлебе. Рассказывают очень выразительно, потому что они, оказывается, учатся все на "хорошо" и "отлично". Потом пели частушки и на русском, и на башкирском языках. В завершении концерта танцевали, особенно мне понравился танец в исполнении маленьких артистов Кутлугильдина Азамата и Емельяновой Маргариты.

Есть среди наших детей талантливые дети. Так хорошо танцует маленький Азамат, молодец!

Дорогие учителя! Развивайте таланты наших детей! Пусть поют и пляшут, пусть ничто не омрачит их счастливое детство. Я так благодарна им и не ожидала, что меня вспомнят!

Спасибо ученикам 1 класса!

Поздравляю их и Ханифу Гайнулловну, всех учителей с Днем учителя! Желаю счастья и здравья.

Л.Щипакина,
пенсионерка.
д.Яковлевка.

Ученый совет АСШ №1 горячо и сердечно поздравляет весь педагогический коллектив школы с Днем учителя!

Желаем творческих успехов в вашем нелегком труде, крепкого здоровья, а также добрых и послушных учеников.

Учителя!

Ведь к моим открытиям

Путь начинается с тебя.

Да будет славен путь учителя,

Да будет славен День учителя.

Твой день, любимая земля!



Проверка показала, что по состоянию оборудования наиболее подготовленными оказались котельные ЗАО "Бурибаевский ГОК", АКХ "Маканский" и Самарского АТП. С небольшими замечаниями можно подать газ к котельным совхозов "Таналыкский" и "Матраевский". И в то же время не закончен капитальный ремонт котлов в п.Татыр-Узяк, в неудовлетворительном состоянии котельная Хайбуллинского РТП, а в Целинном только неделю назад определили, что оба газовых котла не пригодны для работы. Можно подумать, что внутренние трубы котла проходили за лето, когда котельная бездействовала. А для осмотра состояния оборудования и ремонта, видно, не хватило и пяти летних месяцев.

Для подачи газа газовая служба требует выполнения пяти основных условий.

Во-первых, хозяйство или предприятие должно иметь лицензию Госгортехнадзора на эксплуатацию объекта повышенной опасности. На сегодняшний день истек срок действия лицензии совхоза "Таналыкский".

Во-вторых, в котельной должен быть обученный и аттестованный персонал. На сегодня ни в одной котельной не проведена ежегодная проверка знаний операторов и ответственных лиц в присутствии инспектора Госгортехнадзора. Не получило поддержку предложение газовой службы об образовании компетентной постоянной комиссии по организованной периодической переаттестации персонала котельных при сельхозуправлении с приглашением инспектора РГТИ и представителя газовой службы. Действующие комиссии хозяйств состоят из неспециалистов и работают формально. Обученные

кадры увольняются из-за низкой зарплаты и ее невыплаты.

В-третьих, специализированная организация должна произвести наладку средств автоматики котлов на срабатывание при всех нарушениях режима их работы. Данная работа не проведена ни на одном объекте. Многие

ко при соблюдении пожарной, газовой и электрической безопасности.

И последнее — предприятие "Баштрансгаз" дает разрешение на подачу газа при условии постепенного погашения хозяйствами задолженности за потребленный газ. Меньше всего долг у совхоза

Готовимся к зиме

Сани готовят летом

На днях специально созданной комиссией проведено контрольное обследование готовности промышленных отопительных котельных хозяйств и предприятий района к началу отопительного сезона.

хозяйства не оплатили за прошлогоднюю работу предприятию "Цветметавтоматика", которое на этот год не заключило договора. А в Зауралье нет другой специализированной организации.

В-четвертых, не проведено обследование дымоходов и состояния пожарной и электрической безопасности.

-В Хайбуллинском районе многие руководители, кажется, думают, что в этом году зимы не будет, — говорит после обследования начальник Сибайского ВДПО К.И.Байзигитов. Дымовые и вентиляционные каналы не отремонтированы, разрушена изоляция стальных каналов, разрывные клапана порваны или выполнены из твердого материала, много неисправных вентиляторов и насосов, контур заземления везде выполнен не по нормам, электропроводка находится в аварийном состоянии, отсутствуют средства пожаротушения. Несмонтированы электромагнитные клапаны и сигнализаторы, предназначенные при загазованности в котельной перекрыть подачу газа. ВДПО может выдать акт обследования толь-

ко за "Таналыкский" — 430 тыс. рублей, "рекорд" принадлежит РТП — 1 млн. 300 тыс. рублей. Это долг не только одного отопительного сезона, некоторые котельные бесплатно потребляют газ шестой год. Времени мало, руководителям хозяйств нужно срочно принять меры по погашению долгов. Даже при выполнении первых 4-х условий газ будет подан только с разрешения нашего предприятия.

После проверки крупных котельных с инспектором РУНО Б.И.Азаматовым обследовали около 100 малых тепловых пунктов объектов соцкультбыта. Сельские администрации, оплачивающие за потребленный школами и детскадами газ, отнеслись к этому вопросу ответственно. Некоторые внесли даже солидную предоплату. А что касается задолженности Федоровской администрации — 13 тысяч 282 рубля и новозирганцев — в размере 5 тысяч 465 рублей, то это халатность бухгалтеров администраций, несвоевременно сверяющих с нами перечисления. Глава Уфимской администрации при мне в течение

10 минут по телефону разбиралась с бухгалтерией "Баштрансгаза" по задолженности в размере 7,6 тысячи рублей.

Обстановка в самих тепловых пунктах учреждений еще недостаточно благополучная. Многие котельные за лето превращены в склады или захламлены. Урожай овощей хранится в котельной детсада д.Таштугай и школьной котельной д.Урузбаево. А в школе д.Янтышево оказалось, что столярный цех и котельная размещены в одном помещении. Там на деревообрабатывающем станке хозяйствничал завхоз школы. За год не выполнены требования проекта по отделению котельной от основного здания капитальной стеной в детском саде и интернате с.Антиган, в аварийном состоянии потолки. Не на одной котельной электропроводка не заменена, не смонтировано заземление и нет пожарного инвентаря. Хорошо подготовлена котельная школы д.Валитово, мало замечаний в школах д.Савельевка, сел Мамбетово и Абишево.

Для таких малых котельных основными условиями, предъявляемыми газовой службой, являются наличие операторов, пригодность дымоходов и соблюдение пожарной безопасности, а также разрешение "Баштрансгаза". В этом году будут повышенные требования по пожарной и электрической безопасности.

Хотелось бы призвать всех руководителей учреждений соцкультбыта приложить максимум усилий для создания требуемого порядка в котельных и совместно по нормальной схеме осуществить пуск газа.

Д.Билалов,
главный инженер
службы газового
хозяйства района.

вестных бочонков для меда и заканчивая мебелью, не залеживаются в складах лесхоза, расходятся сразу же. Изделия сувенирного цеха ежегодно выставляются на республиканскую оптовую ярмарку.

(“Зианчуринские зори”).

Династия Сайтовых

Добрые славы в районе пользуются династией музыкантов Сайтовых. Любое культурно-массовое мероприятие в районе не проходит без участия братьев Марата, Фаниля и Зуфара Сайтовых. Они профессионально могут исполнять любую мелодию и на баяне и на синтезаторе.

Сайтовы не раз защищали честь района и на республиканских фестивалях, конкурсах, смотрах, (“Сельские огни”).

У наших соседей

Студенчество Сибая

Интересны сведения о студентах, поступивших в учебные заведения Сибая в 2001 году. Всего в институте, политехническом, педагогическом колледжах, медицинском училище, профессиональном лицее начали учебу 1655 человек. Из этого числа — 933 сибайца. По численности далее следуют баймакцы (318), хайбуллинцы (99), абзелиловцы (83), зилаирцы (59), зианчуринцы (55), бурзянцы (43), уалинцы (26), белоречане (24).

Местом учебы избрали Сибай выпускники школ Мелеузова, Ишимбая, Оренбургской, Челябинской областей и Чукотки.

Из Греции — в Башкирии

Немножко уже греческими вернулись в родной город

артисты Сибайской государственной филармонии с Международного фольклорного фестиваля из Эллады.

А вот и первые слова о впечатлениях. Говорят заслуженная артистка Республики Башкортостан, художественный руководитель ансамбля танца "Сибай" Гульназ Акнашарова:

-Фантастика! Непересказуемо! Фестиваль проходил на острове Лефкас — это туристический рай. Море, солнце, песок! И концерты, концерты...

В Греции Россию знают и любят. Теперь узнали и Башкортостан. И, конечно же, тоже полюбили. Не только греки. Нас уже пригласили в Сенегал, ЮАР, Сербию, Китай. Как и на подобном фестивале во Франции в 1996 году, участвовали в заключительном гала-концерте, а это большая честь.

(“Сибайский рабо-

Поступил гуманитарный груз

В район по линии УСЗН поступил гуманитарный груз, иными словами, 155 ящиков по 19,2 кг каждый. Следовательно, 155 неблагополучных семей района получили безвозмездную поддержку в форме продуктового набора.

Руки умелцев не знают покоя

Сувенирное производство в Зианчуринском лесхозе функционирует в течение 30 лет.

Сегодня ассортимент выпускаемых изделий сувенирного цеха насчитывает более 30 видов. Только в последние годы цехом освоен выпуск журнальных столиков, табуреток, столов для кухни, кроватей. Надо отметить, выпускаемые изделия сувенирного цеха, начиная от всем из-

Школьная жизнь**Урожай удался на спаву, праздник тоже**

Пора подвести итоги летней практики. Наша школа в конкурсе пришкольных участков занимает по району I место. Другого результата быть не могло, ведь заведует пришкольным участком добросовестная, трудолюбивая хозяйка – Загира Валеевна Ишемгулова. Под ее чутким руководством добросовестно трудились почти все учащиеся и сейчас уже без потерь, собрали выращенный урожай, полностью обеспечили школьную столовую овощами. А овощей нужно немало, так как при школе существует и интернат, где живут учащиеся из трех близлежащих деревень.

Итогом летней практики явилось проведение в младших и старших классах "Осеннего бала". А это был поистине бал. Двор школы был красочно оформлен. Учащиеся 5-11 классов, надевшие в "осенние" костюмы, активно участвовали в конкурсах и играх, которые живо и весело проводила вожатая школы А.Ф. Абдуллина. Особой активностью в конкурсах выделялись самые маленькие участники – 5 класс (кл. руководитель Г.Акилова), от них не отставали взрослые – команда 11 кл. (Г.Д.Узбекова).

Самым смешным и интересным, по нашему мнению, был конкурс "Огородное пугало". После ответа на вопрос "Без чего в огороде овощи не рас-

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

дорогого нашего Александра Николаевича Латышова из с.Ивановка с юбилеем.

Суть поздравления прошла.

Прожить как минимум до ста.

В приятном окружении, в любви и уважении.

Кривошеевы, Мироновы, Макаровы.

дорогую маму, свекровь, бабушку Лизу Фаузиевну Мамбетову с днем рождения.

Здоровья, тепла и улыбок.

Мы желаем тебе от души.

Оставайся ты доброй и милой.

И душою стареть не спеши.

С поздравлениями сыновья Загир, Садик, сноха Дина, внук Айнур, внуки Нариса, Айгуль.

дорогую сноху Миннур Булатовну Зайнагабдинову (с.Антиган) с юбилеем!

Пусть юбилей несет лишь счастье,

ни капли грусти, ни одной слезы.

Душевного богатства и здоровья

Желаем мы от всей души.

Ведь 35- совсем не дата, когда в запасе столько сил.

Желаем, чтобы год грядущий

Успех и радость приносил.

От имени всех родственников Клава, Талгат Нигматуллина и свекровь с.Акъяр, г.г.Гай, Новотроицк, Орск.

дорогую сноху Миннур

Родители, брат.

Редактор С.К.Габитова.

УЧРЕДИТЕЛИ –Хайбуллинский районный Совет депутатов, районная администрация. Газета зарегистрирована в Министерстве печати и массовой информации Республики Башкортостан. Регистрационный номер 629.

Объявления**Продается**

дойная, стельная корова, телка стельная, участок сад-огорода 6 соток, сепаратор ручной новый. Цена договорная.

Обращаться: п.Садовый, к Байгускарову А.Г.

сахар оптом.

Обращаться: рынок п.Бурибай, место 25.

Свидетельство 1105, выдано Сибайской ИМНС.

металлический гараж размером 3х6м.

Обращаться: с.Самарск, к Хайбуллину Тагиру.

ВАЗ-2106, 1997 года выпуска, пробег 50 тыс. км, стеклоподъемники, шипованная резина, подкрыльники, цвет синяя полночь. Цена 60 тыс. рублей.

Обращаться: с.Акъяр, ул.Молодежная, 7, кв.3, тел. 2-14-00.

Социальному приюту для детей и подростков требуется музыкальный работник, умеющий играть на музыкальных инструментах.

За справками обращаться в Центр социального обслуживания населения по адресу: с.Акъяр, ул.Советская, 44, телефоны: 2-21-95, 2-23-28

СТЕРЛЯТАМАКСКИЙ КОЖЕВЕННО-ОБУВНОЙ КОМБИНАТ

6 октября на территории рынка с.Акъяр производят распродажу обуви из натуральной кожи для всех сезонов и для всей семьи.

ИЧП "Мааз" ликвидируется. Претензии принимаются в течение одного месяца. Руководитель ИЧП "Мааз".

Вспомним

3 октября нашему дорогому мужу, отцу Тимуру Хусаиновичу Хаббину исполнилось бы 40 лет.

Нам тяжело поверить и смириться с тяжелой утратой. Он был трудолюбивым, добрым.

Вспомните в этот день вместе с нами, кто знал и уважал его. Мы его никогда не забудем.

Спи спокойно, пусть земля будет тебе пухом.

д.Байгускарово.



4 октября нашему дорогому человеку Юлсанову Ахмету Азатовичу исполняется год, как нет его с нами.

Он был добродушным и отзывчивым. Мы скучаем и помним его. Хотелось бы, чтобы в этот день вместе с нами вспомнили его те, кто знал и уважал.

Пусть земля будет ему пухом.

Родители, сестры, братья и родственники.



4 октября исполняется 2 года, как нет с нами нашего дорогого сына, брата Ахметшина Ильдуса Маратовича. Он был веселым, добродушным и трудолюбивым.

Вспомните в этот день его те, кто знал и уважал.

Спи спокойно, пусть земля будет тебе пухом.

Родители, брат, сестры, племянники и родные.



Адрес редакции и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с.Акъяр, проспект Целинников, 41.

Телефоны: редактор – 2-11-95, социально-экономический отдел – 2-13-97, зам.редактора по дублику, ответственный секретарь – 2-14-95, отдел сельского хозяйства – 2-16-95, отдел писем – 2-13-95, бухгалтерия – 2-14-98; телефон типографии 2-14-87

Номер набран и сверстан в компьютерном центре газеты "К новой жизни".

УЧЕБНЫЙ ЦЕНТР "ПЕРСПЕКТИВА" ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО АШЕЯ № 24 Г.СИБАЙ РБ

Перечень профессий подготовки, переподготовки, повышение квалификации рабочих кадров и специалистов на платной договорной основе.

Наименование профессий:

- охрана труда (обучение, проверка знаний по охране труда руководителей и специалистов строительных отраслей, торговли, общественного питания, автомобильного транспорта, малого предпринимательства, работников коммунальных хозяйств и инженерно-технических работников народного образования), срок обучения 1 неделя;

- бухгалтер предприятия – 4-6 недель;
- коммерческая деятельность – 7-10 недель;
- кассир-операционист – 2 недели;
- оператор ПЭВМ – 2-3 недели;
- повар – 3 недели;
- продавец широкого профиля – 4-6 недель;

- секретарь-референт – 10 недель;
- станочник деревообрабатывающих станков – 2-5 недель;
- столяр-плотник – 3 недели;
- слесарь-электромонтажник – 4-5 недель;
- машинист автомобильного крана – 3 недели;

- машинист крана (башенные, мостовые, козловые) – 4-5 недель;
- стропальщик – 1 неделя;
- штукатур-маляр, плиточник – 3 недели;
- электросварщик – 3 недели;
- электромонтажник по электрооборудованию и осветительным сетям – 3 недели;

- мастер отделочных работ – 3 недели;
- токарь – 3 недели;
- слесарь-электрик по ремонту эл. оборудования – 5 недель;
- предприниматели торгово-закупочной деятельности – 1 неделя;

- водитель категории "В" – 2 недели;
- парикмахер широкого профиля – 3 недели;
- автомеханик, водитель категории "B" – 10 недель;
- слесарь-сантехник – 3 недели;
- портной – 3 недели;
- модист головных уборов – 3 недели.

Занятия начинаются по мере комплектования групп (не менее 15 чел.).

Для поступающих предоставляется общежитие и столовая на срок обучения за оплату.

Учащиеся школ и студенты средних заведений принимаются на краткосрочные курсы на льготных условиях.

Наш телефон: 3-85-02.

Адрес: г.Сибай, пр.Горняков, 4.

Лицензия Госинспекции МНО РБ А 868701 от 25.05.99 г.

Благодарность

Хотим выразить огромную благодарность и признательность бухгалтеру военкомата Киньягуловой З.Ш., военкому Хамитову Р.Ф., всему коллективу за их добросовестное отношение к своим обязанностям.

Благодаря им мы получили компенсацию за сына.

Спасибо вам большое за то, что не забыли о нас, родителях, и от чистого сердца желаем вам крепкого здоровья, счастья, успехов в работе и в личной жизни.

Крадинова

Выражаем искреннюю благодарность коллективу КСП имени Фрунзе в лице председателя И.Бухарбаева, также соседям, родным и близким за помощь, оказанную в похоронах дорогой жены, матери, бабушки Абдульменовой Сайды Маннаповны.

Муж, дети, внуки-внучки.

Администрация и профком АКХ "Маканский" выражают глубокое соболезнование семье, родным и близким по поводу кончины ветерана труда

Демидова Михаила Егоровича

и разделяют горечь невосполнимой утраты.

Коллектив Бурибаевской школы N 1 выражает глубокое соболезнование ученице 6 "а" класса Кудабаевой Линаре и ученику 3 "а" класса Кудабаеву Ильшату по поводу смерти матери.

МУП "Дом Быта" с.Акъяр выражает искреннее соболезнование кассиру Исламгуловой З.Г. по поводу смерти матери

и разделяет горечь утраты.

Дирекция, профсоюзный комитет совхоза "Матраевский" выражают глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти ветерана совхозного производства

Семенова Юрия Петровича и разделяют боль утраты.

Дирекция, профсоюзный комитет совхоза "Матраевский" выражают глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти ветерана совхозного производства

Юлдашбаева Хамзы

и разделяют боль утраты.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.

Индекс 50733. Тираж – 3992. Цена свободная.

Время подписания в печать – 17.35.

Подписано в печать – 18.00 час.

Отпечатана офсетным способом в государственном унитарном предприятии «Хайбуллинская районная типография».